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第２回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和８年６月９日（火）16 時～17 時 

・場所 市谷小学校校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、池田広恵、目時直子、吉武友香、本橋弘康、最上健太郎、井口校長  

野島副校長、遊佐奈美 

1、代表より 

お忙しい中、いつもご出席ありがとうございます。先日は暑すぎることなく、良い気候の中で運動会を無事に

終えることができました。皆様のご協力に感謝いたします。会議の最後にはお一人ずつ感想をお願いしたいと思

っております。本日もよろしくお願いいたします。 

 

2、学校長より 

 関東地方も梅雨入りしましたが思っていたほど気温が高くならないので、雨の間で子どもたちも休み時間には

元気に外で遊ぶ事が出来ております。５月 23 日（土）に運動会が行われました。この日も暑くならず、寒いく

らいでしたので、熱中症を全く気にすることなく運動会が出来たのはとても良かったと思っております。皆様の

ご協力に感謝しております。ありがとうございました。6 月に入り大きな行事を終えた子どもたちは、学習に集

中してきております。1 年生も学校生活にも慣れ、本日は道徳時間の公開がありました。多くの先生が参観して

くださり、短い時間ではありましたが授業風景だけではなく子どもたちの様子も見ていただけました。保育園や

幼稚園の先生方にも参観していただけたことは、1 年生にとって 4 月に入学し、小学生になったんだと改めて感

じることができたのではないかと思っております。校内でも市谷幼稚園から入学した子どもに「園長先生」と声

を掛けられることが減りました。園の時にはずっと校庭で遊ぶことができましたが、スケジュールの決められた

生活、授業の合間にある休み時間などに意識の変化があるように思います。これから 2 年生の「まちたんけん」

のご協力依頼がありますが、今後とも保護者、地域の皆様には子どもたちの見守りなどご協力をお願いいたしま

す。 

 

３，学校からの報告（配布資料あり） 

 副校長先生より 4・５・6 月の教育活動についての報告（抜粋して報告） 

・6 月 13 日（土）学校公開日にセーフティー教室あり 4 時間目に意見交換開催のため地域の方にも出席依頼 

・6 月 17 日（水） 放課後学習支援教室開始 

・7 月 18 日（土）神楽坂阿波踊り練習予定 

・7 月 25 日（土）神楽坂阿波踊り開催予定 

 

４，地域連携事業について 

・2 年生「まちたんけん」について 6 月 25 日（木）2 時間目実施予定 雨天延期日 6 月 30 日（火）予定 

「まちたんけん」のねらいは地域と関わる活動を通して、地域の場所やそこで生活したり働いたりしている人々

について考え、自分たちの生活が様々な人や場所と関わっていることを知り、適切に接し、安全に生活できるよ

う、それらに親しみや愛着を持てるようになることです。コースは子どもたちの意見を尊重し、2 コースを設定

してます。当日の天候、熱中症対策などでコース短縮やルート変更も視野に入れてますので都度、ご対応をお願

地域協働学校だより 



いいたします。また、安全確保や水分補給の配慮等もよろしくお願いいたします。 

・毎年恒例のお祭り出前授業を阿波踊り前に行いたいのでご協力をお願いします。 

 

５，学校評価報告書について 

 夏休み後に改めて依頼予定 

 

６，意見交換  

 運動会の意見 

・外周見回りの担当だったが事前に学校から保護者へ依頼（自転車不可等）を配布していたので順守されていた 

・来場者のほうから声掛け、挨拶をいただけることが多く地域の温かみを感じた 

・久しぶりの運動会に参列したが勝敗のないことに驚いた、でも、子どもたちの一生懸命な姿に感動した 

・アナウンスや説明が早口で聞き取れないことがあった 

・退場時の 6 年生のアナウンスが届かなかったこと、熱中症対策のテントのことなど、事前準備とアナウンスの

大切さを改めて感じている 

・勝敗の話が出たが、全校で行った大玉おくりと玉入れは勝敗をつける競技だった。来年度は紅白応援合戦など

で鼓舞し士気を高めるのも良いのではないかと思う 

・学習教室で関わった子どもたちの成長がとても嬉しく思った 

・観覧席マナーが守まれ保護者同士の譲り合いなどにとても好感を持った 

・ポスターのできが素晴らしい 

・新しい試みの閉会式だったが指揮がよく教員の連携もよくスムーズで大変良かった 

・保護者の協力に感謝 

・見守り等で普段から子どもたちを見ているが運動会や他の行事で一生懸命になっている姿を見ると子どもの能

力や得意なことを一つのことで判断してはいけないとつくづく感じた 

その他 

・早朝預かりの様子だがみんな静かに本を読むなどして落ち着いている、あいさつもしっかりできている、忙し

い保護者からとても感謝され学校・保護者・地域で連携がとれているとても良い試みだと思う 今後も意見を交

わし協力し合い、さらに良い方向へ進めることを願う 

・みどりのボランティア 6 月 1 日（月）に植え替え完了 夏休み中の水やりのボランティアも募集予定あり 

・育成会 7 月 11 日（土） 親子映画会実施予定（箪笥区民センター）区報にも掲載予定 

 

 

飼育栽培委員との植え替え 

６月１日（月）６時限目、委員会活動の時間を使って植え替えをしました。 

校庭内の小花壇・みどり門の外の側道花壇・大久保通のバス停からオレンジ門あたりまでです。 

今回の植えた花苗は、ペンタス４０ポット、ペチュニア

２５ポット、ｼﾞﾆｱ１５ポット、ﾐﾆｹｲﾄｳ２０ポットの他に、

ダリアやニチニチソウを少しです。暑さに強いお花を選びま

した。もともと植えてあるブルーサルビア、はつゆきかずら、

シロタエギク、葉が香の良いゼラニュウムなどと一緒に並ん

でいます。飼育栽培委員１５名を先生３名とみどりの

ボランティア３名でサポートいたしました。 



植え方のコツや日々の管理の仕方などかんたんなレクチャーの後、暑い日でしたが何とか終えること

ができました。 

最後には、先生からもきれいなお花を植えることは、きれいな花を観賞して和むだけではなく、手入

れをされた整った花壇を維持することが防犯にも役立っているというお話もありました。 

 

 

※お花は植えっぱなしでは、徒長（草花が伸びすぎ）して倒れ

たり、咲き終わった花柄をそのままにしたりしていると、茎が長く伸

びてきて花が小さいものしか咲いてきません。水やりだけでなく蒸

れにも気をつけてこれらの手入れをして引き続き管理をしていき

ます。 

◎みどりのボランティアは随時メンバーを募集しております 

 

 

※次回 7 月 7 日（火）16 時～17 時 本校 校長室 

 


